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В ISW оцінили, як удар по центру зв’язку та кораблях ЧФ у Криму вплине на можливості Росії в Чорному морі

Нові українські удари по військових об’єктах РФ у тимчасово окупованому Криму 23
березня уразили центр зв’язку, кілька кораблів та літаків. Це ще більше ускладнить
здатність ворога максимізувати свої бойові можливості в західній частині Чорного
моря.

До того ж незалежно від масштабу завданих збитків. Про це пише Інститут вивчення
війни (Institute for the Study of War, ISW).

Там нагадали, що в ніч на 23 березня Сили оборони України завдали ударів по
центру зв’язку Чорноморського флоту РФ в окупованому Севастополі й принаймні
частково пошкодили два десантні кораблі класу "Ямал" та "Азов", а також уразили ще
кілька невказаних об’єктів інфраструктури ворожого флоту.

Пов’язаний із Кремлем блогер заявив, нібито під час удару українські сили запустили
понад 40 ракет Storm Shadow та "Нептун", ракет-приманок ADM-160 і безпілотників.
На опублікованих у Мережі відео з геоприв’язкою видно ракетний удар по центру
зв’язку ЧФ, а на супутникових знімках – значні пошкодження будівлі.

Російське опозиційне видання ASTRA також показало кадри вибуху 24 березня на
нафтобазі в окупованому селищі Гвардійське (на північний схід від Севастополя). За
словами його джерел, внаслідок удару безпілотника згоріли три цистерни з
нафтопродуктами й склад.

Офіційний представник ВМС України капітан третього рангу Дмитро Плетенчук
заявив, що українські офіційні особи спочатку підтвердили вогневі ушкодження
кораблів "Ямал" та "Азов", але все ще оцінюють їхній ступінь. Він зазначив, що ЧФ РФ
зараз має лише п’ять десантних кораблів і лише три залишаться в строю, якщо
український удар серйозно пошкодив ті два судна.

Раніше ISW підрахував, що удари України по об’єктах ЧФ у Криму змусили окупантів
відвести деякі кораблі від своєї основної бази в Севастополі та ускладнили його
здатність діяти у західній частині Чорного моря.

Українські офіційні особи нещодавно повідомили, що інші бази ЧФ структурно
поступаються базі в Севастополі й що російські сили все ще мають виконувати там
деякі завдання (наприклад, перезарядження ракетних комплексів "Калібр" на кораблі
та підводні човни), оскільки інші бази не мають можливостей для обігу поводження з
такими ракетами.

"Останні українські удари по кораблях ЧФ, незалежно від масштабу завданих збитків,
ймовірно, продовжуватимуть утримувати російські сили від передислокації кораблів
до Севастополя та західної частини Чорного моря, а також ускладнювати здатність
ЧФ максимізувати свої бойові можливості", – дійшли висновку аналітики.
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Європейські лідери засудили
масовану атаку РФ на Київ та
застосування ракети «Орєшнік» 

У Києві під час масованої атаки РФ
пошкоджено перший в Україні
McDonald’s біля станції
«Лук’янівська» 

Зеленський: Близько 100
постраждалих і 4 загиблих
внаслідок масованої атаки РФ по
Україні 

Ексчиновниць Херсонської
міськради засудили до 9 років за
привласнення бюджетних коштів

Масований обстріл Києва: ракета
пробила паркінг елітного ЖК на
Печерську, у будівлі Кабміну та
готелях вибито вікна  

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Рубіо: Найближчим часом можуть
з’явитися «хороші новини» щодо
Ормузької протоки

Під час нічного обстрілу столиці
постраждав скандальний елітний
будинок на Грушевського, де
прослуховували Міндіча 

Удар по екології та критичній
інфраструктурі: РФ атакувала
Бортницьку станцію аерації в Києві

Президент Фінляндії Александр
Стубб може стати ключовим
посередником у майбутніх
переговорах Європи з РФ, — HS 

У Києві під час футбольного матчу у
гравця зупинилося серце: чоловіка
врятували прямо на полі

Скандал у Києві: працівників ТЦК,
які побили ветерана, відправляють у
бойові частини
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знищив музей «Чорнобиль» і
пошкодив історичні пам’ятки 

Унаслідок обстрілу Києва
постраждала будівля Головного
управління ДПС — вибито вікна 

У Києві внаслідок нічної атаки РФ
пошкоджено ЖК Trinity Trinity у
Печерському районі 

Кількість постраждалих від нічної
атаки на Київ зросла до 77 осіб,
троє — у тяжкому стані, — Кличко

Росіяни обстріляли з артилерії
ринок у Херсоні: двоє людей
загинули, ще семеро поранені

Die Welt: Зеленський продовжує
мовчати про корупційний скандал
із соратниками, який може
стосуватися його особисто 

У Києві затримали мародера, який
обкрадав квартири після ракетного
удару по Подолу 

Спалах Еболи в Конго виходить з-
під контролю: сотні загиблих, у
провінціях уже скасовують
авіарейси 

Символ незламності: мережу
підкорює фото кур’єра, який везе
замовлення на тлі зруйнованого
ТРЦ «Квадрат» у Києві 

Удар по паливному постачанню
Домодєдово та Шереметьєво: СБУ
завдала удару по стратегічній
нафтопереробній станції у
Володимирській області РФ

Спроба номер два: бізнесмен
Віталій Кропачов формує пул
«лідерів думок» для медійної атаки
на «Центренерго»
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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